
 
 

 

 

 
ENTSCHÄDIGUNG/Berechnungstabelle  ab 01.07.2012 
SENIOREN 
  1            2                  3         4                        5 

            Grundbeträge           1,5-facher Satz:        0,5 facher Satz:                1,5-facher Satz            2,0-facher Satz  

             bzw.                     aufnehmender                  Spieler war                Spieler zwischen                        bei Zusammen- 

            Zusammentreffen Verein hat keine                weniger als 18                17-21 Jahren,             treffen der 

            von Spalte 2 und 3 A-, B-oder C-Jun.             Monate beim                die drei Jahre beim             Tatbestände 

    (beachte: § 18,1. 2.        abgeb. Verein               abgeb. Verein waren           Spalte 2 und 4 

    (4), SpO)   (6)  (5)   (7) 

 

3.L - 3.L  5 000       7 500              2 500  7 500   10 000 

3.L - RL  4 375       6 563              2 188  6 563       8 750 

3.L - OL  3 750       5 625              1 875  5 625      7 500 

3.L - VL  3 250       4 875              1 625  4 875      6 500 

3.L –LK  2 875       4 313              1 438  4 313      5 750 

3.L –KOL  2 750       4 125              1 375  4 125      5 500 

3.L – KL/KK 2 625       3 938              1 313  3 938       5 250 

 

RL – 3.L  5000       7500              2500  7500   10 000   

RL – RL  3750       5625              1875   5625     7 500 

RL – OL  3125       4688              1563  4688     6 250 

RL – VL  2625       3938              1313  3938     5 250  

RL – LK  2250       3375              1125  3375     4 500  

RL – KOL 2125       3188              1063  3188     4 250 

RL – KL/KK 2000       3000              1000  3000     4 000 

 

OL -3.L  5 000       7 500              2500  7500   10 000 

OL -RL  3 750       5 625              1875  5625     7 500 

OL -OL  2500       3750              1250  3750     5 000 

OL -VL  2 000       3000              1000  3000     4 000  
OL –LK  1625       2438                813  2438     3 250  

OL -KOL  1500       2250                750  2250     3 000 

OL –KL/KK 1375       2063                688  2063     2 750 

 

VL - 3.L  5 000       7 500              2 500  7 500   10 000 

VL - RL  3 750       5 625              1 875  5 625       7 500 

VL  -OL  2 500       3 750              1 250  3 750       5 000 

VL -VL  1500       2250                750  2250       3 000 

VL – LK  1125       1688                 563  1688       2 250 

VL -KOL  1000       1500                 500  1500       2 000 

VL –KL/KK   875       1313                 438  1313       1 750 

 

LK -3.L  5 000       7 500              2 500  7 500   10 000 

LK-RL  3 750       5 625              1 875  5 625       7 500 

LK-OL  2 500       3 750              1 250  3 750       5 000 

LK-VL  1 500       2 250                 750  2 250       3 000 

LK-LK     750       1125                   375  1125       1 500 

LK-KOL     625         938                 313    938       1 250 

LK-KL/KK    500         750                 250    750       1 000 

 

KOL -3.L  5 000       7 500              2 500  7 500   10 000 

KOL -RL  3 750       5 625              1 875  5 625       7 500 

KOL -OL  2 500       3 750              1 250  3 750       5 000 

KOL -VL  1 500       2 250                 750  2 250       3 000 

KOL -LK     750       1 125                 375  1 125       1 500 

KOL-KOL    500          750                 250     750       1 000 

KOL-KL/KK    375          563                 188     563          750 

 



 
 

 

 

KL/KK-3.L 5 000       7 500              2 500  7 500   10 000 

KL/KK-RL 3 750       5 625              1 875  5 625      7 500 

KL/KK-OL 2 500       3 750              1 250  3 750       5 000 

KL/KK-VL 1 500       2 250                 750  2 250       3 000 

KL/KK-LK    750       1 125                 375  1 125       1 500 

KL/KK-KOL    500          750                 250     750       1 000 

KL/KK-KL/KK    250          375                 125     375             500 

 

Wichtig: Bei einem Vereinswechsel nach dem 01.05. gilt die Spielklasse der neuen Saison! 

 

Bei diesen Entschädigungen handelt es sich um Nettobeträge. Sofern beim Empfänger (abgebender Verein) Umsatzsteuer anfällt, hat dieser eine 

Rechnung mit Umsatzsteuer-Ausweis auszustellen. 

 

ERLÄUTERUNG:   3.L = 3. Liga, RL = Regionalliga, OL = Oberliga, VL = Verbandsliga, LK = Landesklasse, KOL = Kreisoberliga 

KL = Kreisliga/Stadtliga, KK = Kreisklasse/Stadtklasse 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


